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ЗВЕРНЕННЯ
Криворізької міської ради до Президента України, прем’єр-міністра України щодо внесення змін до чинного законодавства в частині проведення перерахунку розміру щомісячних страхових виплат потерпілим від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, що спричинили втрату працездатності, та особам, які мають право на страхові виплати в разі смерті потерпілого, і розподілу єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування

Ураховуючи звернення громадської організації «Інвалідів праці, потерпілих і сімей загиблих на підприємствах, установах, закладах міста Кривого Рогу «Справедливість», з метою захисту інтересів працівників, потерпілих від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, що спричинили втрату працездатності, та осіб, які мають право на страхові виплати в разі смерті потерпілого, Криворізька міська рада просить ініціювати внесення змін до нормативно-правових актів.
Частиною 2 статті 37 та абзацом першим пункту 10 Прикінцевих та перехідних положень  Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування» визначено, що перерахування сум щомісячних страхових виплат проводиться в разі зростання в попередньому календарному році середньої заробітної плати. Таке перерахування проводиться з 01 березня наступного року відповідно до коефіцієнта, затвердженого Кабінетом Міністрів України, на підставі даних центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.
[bookmark: n3][bookmark: n4][bookmark: n5]Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 20 лютого              2019 року №160 «Про перерахування розміру щомісячних страхових виплат потерпілим від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності, та особам, які мають право на страхові виплати у разі смерті потерпілого» коефіцієнт перерахування сум щомісячних страхових  виплат потерпілим від нещасного випадку на виробництві та професійних захворювань, що спричинили втрату працездатності, та особам, які мають право на страхові виплати в разі смерті потерпілого, з 01 березня 2019 року затверджено в розмірі 1,05. 
[bookmark: _GoBack]Разом з тим, за даними Державної служби статистики України, розміщеними на офіційному сайті служби, зростання середньої номінальної             заробітної плати за 2018 рік склало 124,8%. 
Починаючи з 2016 року, наявна тенденція до зменшення частини відрахувань єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування з 14,2657 до 9,3759, що негативно впливає на своєчасність виплат, які проводяться Фондом соціального страхування України.
З огляду на викладене, пропонується внести зміни до:
1) Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування», а саме:
- викласти частину 2 статті 37 у новій редакції: 
«2. Перерахування сум щомісячних страхових виплат проводиться в разі зростання в попередньому календарному році середньої заробітної плати. Таке перерахування проводиться з 01 березня наступного року на підставі даних центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.»;
- у абзаці першому пункту 10 Прикінцевих та перехідних положень виключити фразу «відповідно до коефіцієнта, затвердженого Кабінетом Міністрів України»;
2) постанови Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року                             №675 «Про затвердження пропорцій розподілу єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», а саме: збільшити на               2 відсотки  єдиний внесок на  загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності й загальнообов’язкове  державне соціальне страхування від нещасних випадків  на виробництві та професійних захворювань, що спричинили втрату працездатності, шляхом зменшення частини витрат на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування.



























